
    Zásady bezpečné manipulace s PB lahvemi
 Vždy odebírejte láhve jen od prověřených dodavatelů. Více na www.bezpecnelahve.cz. Každá PB lahev musí být opatřena bezpečnostním 

značením.

PB lahev používejte pouze v místech, kde je její umístění povoleno, toto je uvedeno v návodu k použití plynového spotřebiče. Rovněž 
umístěte PB lahev do dostatečné bezpečné vzdálenosti, která je uvedena v návodu plynového spotřebiče. PB lahev musí být při odběru plynu 
zajištěna proti pádu.

Při manipulaci s PB lahví (výměna, přeprava) se ujistěte, že v okolí do 3 m není žádný zdroj ohně či jiskření a dejte pozor, aby nedošlo 
k jejímu poškození. Při převozu PB lahev nikdy neumisťujte přímo do kabiny řidiče, vhodný je kufr vozidla. PB lahev musí být pečlivě 
upevněna a zajištěna proti pádu nebo posunutí. Při vykládání z auta s lahví neházejte!

PB lahev skladujte na přístupných, dobře větraných místech pouze ve svislé poloze. Nevhodné jsou sklepy a podobné místnosti pod úrovní 
terénu. PB lahev umístěte na místě kde není vystavena různým tepelným vlivům a teplotním výkyvům.

Před připojením lahve vždy zkontrolujte neporušenost její plomby nebo smršťovací folie na ventilu PB lahve. Na ovládacím kolečku ventilu
 PB lahve je vyznačen směr otevírání a zavírání lahvového ventilu. K manipulaci s tímto ovládacím kolečkem ventilu lahve nikdy 
nepoužívejte nástroje. Pokud nelze rukou ovládací kolečko ventilu otevřít, vraťte PB lahev a bude vám bezplatně vyměněna.

Před připojením PB lahve nejprve zkontrolujte uzavření lahvového ventilu směrem DOPRAVA, po směru hodinových ručiček. Odšroubujte 
závěrnou matici směrem DOPRAVA (pozor - matice má levý závit), zkontrolujte stav těsnění regulátoru a převlečné matice. V případě 
poškozeného těsnění je vyměňte. Nasaďte převlečnou matici regulátoru na výstupní část lahvového ventilu a otáčením směrem DOLEVA 
(levý závit) ji dotáhněte nejprve rukou a poté vhodným klíčem.

Při zavřených ovládačích na spotřebiči, otevřete lahvový ventil ovládacím kolečkem ne o víc než 2 otáčky a proveďte kontrolu 
těsnosti spojů celého zařízení pěnotvorným roztokem. Pokud nezjistíte únik plynu, je možno uvést do provozu napojený plynový 
spotřebič. V případě, že ucítíte nebo uslyšíte unikající plyn, ihned ovládací kolečko ventilu uzavřete a proces opakujte. Pokud opakovaně 
dojde k úniku plynu, zavolejte odborníka a PB lahev nepoužívejte.

Pravidelně kontrolujte těsnost spojů lahví vhodným detektorem nebo pěnotvorným roztokem, např. mýdlovou vodou nebo saponátem 
namytí nádobí, tekutým tělovým šamponem přidaným do vody – netěsnosti se projeví tvorbou bublin. NIKDY NEZKOUŠEJTE TĚSNOST 
SPOJE PLAMENEM. Kontrolu provádějte vždy nejpozději po třech měsících, jinak po každé výměně lahve, regulátoru tlaku plynu, těsnění, 
popřípadě jiné části plynového zařízení nebo při podezření na únik plynu (např. je cítit charakteristický zápach).

V případě netěsností nebo při podezření na únik plynu okamžitě přestaňte lahev používat, uzavřete lahvový ventil a pokud jste 
v místnosti, začněte intenzivně větrat. V ohroženém prostoru nekuřte, nepoužívejte elektrické přístroje a netelefonujte. PB lahev 
odneste na dobře větrané místo a vraťte ji do místa, kde jste ji koupili. Nedaří-li se vám zastavit únik plynu, ihned zajistěte větrání, spolu 
s ostatními opusťte ohrožená prostor a volejte hasiče, telefon 112 nebo 150. Do místa, kde uniká plyn, se již nevracejte. Pokud chcete 
vypnout elektrickou energii, musíte to udělat mimo prostor, kde je cítit plyn. 

Prázdnou láhev po spotřebování náplně opatřete (dotaženou) závěrnou maticí, a odneste ji do předem vyhrazeného, přístupného a větraného 
prostoru skladování.

Nikdy si nenechávejte láhve opětovně doplnit PB na čerpací stanici LPG, nebo kdekoliv jinde. Pro vaši bezpečnost musí být PB lahve plněny 
výhradně v určených plnírnách. Při plnění PB lahve se nejedná pouze o její naplnění plynem, ale i další úkony, které jsou nezbytné
 pro bezpečné používání PB lahve. Plněním na čerpací stanici se vystavujete riziku nesprávného naplnění láhve, především jejího možného 
přeplnění.
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